



“九字真言”

赶走新冠病毒

【明慧网】新冠病毒流行全世界的今天，国内国际很多人在得不到救治的情况下，念“法轮大法好，真善忍好”很快康复。因为法轮大法是宇宙高德大法，真、善、忍是宇宙最高特性。人们在静心诵念的时候，是与宇宙中的高能量物质沟通，与宇宙的振幅频率和谐共振，在这个过程中人就会摒弃邪念，向体内注入正的能量，从而增强免疫力。

武汉疫情之后，一位中共政法委官员找到法轮功学员说，那次某副总理视察武汉时，民众高喊：“假的！全是假的！”当时他就跟随在现场。他对法轮功学员表示：“我以前也不相信什么神不神的，因为没有亲身经历过，不相信，尤其是那些在法轮功中发生的神奇事例，觉得怎么可能？我这次在武汉见证了法轮功的神奇，我是真信了。一些武汉居民感染病毒居然只念‘法轮大法好，真善忍好’就好了，真是太神奇了。这是我亲眼所见。”

其实，静下心来，看“真善忍好”是不是真理真言，大家可以花三秒钟想一想，说出自己的答案。◇文 / 甘露

邻居们：明真相，得福报

【明慧网】我在这个小区居住二十多年了，院子里很多人都知道我修炼法轮功，很多人也已经“三退”，即退出了他们曾经加入过的中共邪党的党、团、队组织。邻居中明真相“三退”后得福报的例子很多：

楼里有一对夫妻，忠厚善良，仅有一个女儿，已经三十四岁，还没有对象。我告诉女儿的妈妈李娟（化名）：经常诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，孩子就能找到一个正直、善良、明理的伴侣。李娟听了我的话，经常默念“法轮大法好，真善忍好”。时间不长，她的女儿交往了一个博士后，仅比她大一岁。又过了不久我就去参加了他们俩的婚礼。我把手都拍红了，真为他们高兴啊！现在他们已有两个宝宝了，一儿一女。李娟也开始看宝书《转法轮》。

二零零零年时，街道办事处、派出所的人员经常来我家骚扰，我工作的单位也让我找人担保。一位邻居嫂子得知后就毫不犹豫地说：

“我担保她！”并把自己的身份证押在了我们单位。这位邻居嫂子保护了大法弟子，得了福报：提前办理了退休，有了两套新房；女儿顺利考入大学，毕业后被学校留校当大学老师。全家人包括女儿、女婿全都三退，宝宝也聪明可爱。

二零零七年，我在一次讲真相时被诬告。警察开着警车在院子里待了整整一个星期。有一位邻居李明（化名）给我家人打电话，转告我“别回家”。他还上去问警察：你们为啥找她？她人可好呢，对邻居也好。警察说他们也不愿意管，但这是执行“任务”。李明说：

“你们已经在这好几天了，她不在家。善待好人得福报，是积德啊！”后来警察就真的开车走了。

李明有很重的糖尿病，以前每年都要住一次医院。自那次劝警察善待好人、不要抓我这个好人以后，十多年过去了，他的身体好了起来，再没住过院，精神也很好。有一次，我给一个刚搬过来的邻居真相资料，对方不要。正好被李明遇到，他就在旁边说：“嫂子给的，你就拿着吧。”那个人就高兴地接了过去，还说“谢谢。”

我在院里给人讲三退的重要，李明只要碰到就会说：“嫂子是为了你好，‘三退’保平安啊，平安就是福。”别人听了也就高兴地退自己加入的邪党组织。

同单元里的一对夫妻，都是单位的中层干部。邪恶迫害大法弟子后，单位要人担保我时，这对夫妻中的妻子李玉（化名）也把自己的身份证押在了单位，担保我。为此，李玉得了福报，从副科，到正科，副处到正处，职位连连升级。我给她请了宝书《转法轮》，她非常高兴，双手捧着《转法轮》，连说：“谢谢！”

他们的儿子也得到了福报。他们的儿子从小就很善良、可爱。二零一八年的一天，我在院里看见他，问：“怎么在家呢？”孩子说他大学毕业了，准备考研呢。我鼓励他，说：“那阿姨就告诉你金榜题名的秘诀：诚心念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，大法师父会给你开智开慧。还有，退出你曾经入过的团、队组织。你入党了吗？”他说入了。我说：“那你一定得退党。贵州平塘县掌布乡风景区有一块奇石，上面有天然形成的六个大字：‘中国共产党亡’。咱们要顺应天意，才能得福报，保平安。”他说：“阿姨，我退。”后来他真的顺利考上了研究生。◇

2021年孝感市法轮功学员遭到的迫害

【明慧网】据明慧网不完全统计，二零二一年，孝感市县法轮功学员遭迫害，其中 1 人被迫害致死，6 人被非法判刑，7 人被非法关押，5 人被非法批捕，12 人被绑架，14 人遭骚扰，1 人强制洗脑，1 人失踪，共计 47 人遭迫害。

◎孝感市许章清及妻子涂爱莲、儿子许高瑞被劫持到监狱

孝感市孝南区新铺镇公务员、法轮功学员许章清及妻子涂爱莲、儿子许高瑞，从家里被绑架构陷，被安陆市法院枉判七年多，二零二一年五月中旬，许章清和许高瑞被劫持到湖北省沙洋范家台监狱。

许章清和儿子许高瑞被非法关押在沙洋范家台监狱四监区和三监区，被强制做奴工，许章清穿耳机线，许高瑞做缝纫。许章清的一副活动假牙掉到洗手间了没有找到，几次向监狱申请做活动假牙，一直没有得到监狱回复，现在吃饭都成问题了，每天还要做长时间的奴工。许高瑞很想念女儿，想要妻子陈春燕邮寄一张女儿的照片给他。

许章清妻子涂爱莲现被非法关押在武汉女子监狱，上次和她妹妹通话三分钟，只是问了燕子和孙女

好不好，希望姨妈转告她的问候。她自己在监狱里面的情况没有提及。

◎汉川市胡汉姣入冤狱 13 天被迫害致死

汉川市 53 岁的法轮功学员胡汉姣被劫入武汉女子监狱的第十三天，二零二一年十一月九日，这天晚上八点左右，她丈夫接到监狱打来的电话，声称胡汉姣因病在医院死亡。

十日清早，胡汉姣的丈夫与几名亲戚一道赶往武汉女子监狱，要求查看胡汉姣病历及死亡情况，并要求看遗体，遭到监狱方拒绝和推诿。当天晚上回家后，胡汉姣丈夫便联系律师，准备通过司法手段调查妻子死亡真相。

十一日，汉川市政法委介入，向胡汉姣丈夫施压，要求他不要与其他法轮功学员联系，由市政法委出面与监狱协调处理胡汉姣案件。胡汉姣家属在市政法委压力下，放弃了通过律师介入调查的打算。

◎安陆市黄亚莉被非法判刑

安陆市法轮功学员黄亚莉，现住广东省深圳市南山区，于二零二零年六月十一日晚上被绑架。

二零二一年元月十五日，黄亚莉被法庭非法视频开庭，黄亚莉被非法判决八个月，到二零二一年二月十四日即皇历正月初三已满八个月，家属到看守所接人时，被告知判决书未下来，不能放人。听说黄亚莉现仍非法关押在广东省深圳市南山看守所。

◎汉川市王庆被非法判刑

二零二一年二月一日，汉川国保人员余清波和杨树理到湖南长沙，将流落在外打工的法轮功学员王庆绑架，六月六日被非法判刑。

◎汉川市王四美被非法判刑

二零二一年三月十五日上午，法轮功学员王四美到分水镇地区告诉世人避疫良方，被不明真相的人诬告，遭分水派出所警察绑架，六月下旬，胡汉姣、王四美遭诬判四年。

◎应城市邱爱芳失踪五年

邱爱芳，女，40 岁左右，湖北省应城人。她丈夫在武昌 709 所打零工，两人也就住在此院。她在失踪前，跟其他法轮功学员提到，有人跟踪她到 709 所院内，不久，邱爱芳就失踪了。家人寻找无果，痛苦不堪。◇

“天安门自焚事件”制造者的现状

【明慧网】原中共公安部副部长刘京、原中共广电总局副局长李东生、原中共新华社社长田聪明、原中共央视新闻联播主持人罗京、原中共央视“东方时空”栏目主管陈虻，这 5 人均遭厄运。这 5 人有一个共同特征——参与了 20 年前中共炮制的“天安门自焚”伪案，用谎言煽动仇恨。

2001 年 1 月 23 日，中国黄历新年除夕，中共声称 5 名法轮功学员在天安门广场“自焚”。但此案被国际社会证实是中共嫁

祸法轮功的世纪骗局。刘京患喉癌，目前消息全无，生死不明。刘京亲自参与了“天安门自焚案”策划、实施及煽动仇恨的宣传。

李东生，2016 年 1 月 12 日被判刑 15 年。李东生是“天安门自焚伪案”的策划者之一，还亲自参与、监制了央视《天安门自焚伪案》在全球传播的整个秘密过程。

田聪明 2017 年病亡。田聪明在其任期内“天安门自焚案”发生后，新华社社长田聪明打破常规，事发两小时后向全世界发出英语新闻，散布假新闻。

罗京 2008 年 6 月 5 日死于淋巴瘤，死前口舌溃烂。罗京生前反复播报“天安门自焚”伪案。

陈虻 2008 年 12 月 23 日死于胃癌。时年 47 岁。他是中央电视台“天安门自焚”伪案的制片人。

这五个人的现状，充分说明了“恶有恶报是天理”亘古存在，是不以人的意志转移的，无论你相信还是不相信，他都是客观存在的。

人在做，天在看，人做天看留有帐本，到时算总帐。这五人的现状，是做恶的报应，是害人者，同时也是受害者。◇